



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

中了1000万的头奖彩票差点被洗了

彩票藏在牛仔裤包，一不小心被放进洗衣机清洗，情急之下拔掉插头救出“大奖”。昨日上午，重庆市喜中大乐透1000万元大奖的赖先生，携妻一起来到体彩中心兑奖，说起这次的中奖经历，夫妻俩仍有点后怕：“如果国庆出游前，把衣服洗了，我可能要后悔一辈子！”

洗衣机转动 拔插头救票

9月29日，赖先生和往常一样在路过体彩店的时候，匆匆忙忙花10元机选了5注号码，随便揣在牛仔裤兜里。第二天，赖先生和3个朋友自驾去了青海湖，直到10月12日才回到重庆梁平。

第二天，在菜市场碰到经常一起买彩票的张姓彩友，告诉他梁平中了个千万大奖，说投注站把横幅都拉起来了，赖先生听了这话就笑道：反正轮不到我。不过，他想起在节前也买了五注10元的大乐透彩票，于是用手机查了下中奖号码：09、18、24、31、34+02、10。由于当时是机选，他对号码完全“没感觉”，他觉得自己不会有那么幸运。

临近中午，便径直回到了一个人的家里。他本想下碗鸡蛋面，但看到因老婆回娘家而堆了十几天的七八件换洗衣服，便把这些衣服丢进了洗衣机并插上电源，刚从厕所出来，赖先生自言自语道：“嘿，这个崽儿运气还有点好耶，还是我们梁平的。”

突然，赖先生想起节前买的那张票就放

在牛仔裤包里，他心里咯噔一下：“我还没对号码嘛！千万大奖得主不会是我哟？”一想到这里，他几步就冲到厕所拔下洗衣机电源。他一边祈祷，一边加快手里的动作，看到湿了一半的裤子，赖先生心里就急了，怎么办？他火速打开老式洗衣机，抓起牛仔裤就往兜里摸，发现彩票还未被打湿，回到客厅拿起手机仔细核对中奖号码，这一对，赖先生旋即跳了起来：“我的妈呀！这个中奖的，就是我的嘛！”直到几分钟后，才用颤抖的双手捧起彩票疯狂亲吻。

得知中巨奖 醉酒才睡着

在得知自己中了1000万元大奖后，13日整整一天时间，赖先生大脑一片空白，却偏偏又精神亢奋异常。

在市体彩中心兑奖室，赖先生说，他老婆在得知中奖消息后，第一时间就买票从广东赶了回来。

天上真掉下“馅饼”。他说，买彩票5年，平时中的都是一些小奖，没想到这一次中了个大的。得知中奖当晚，赖先生10点就上床躺着，把绵羊从一数到了一万，不但睡意全无，还越来越清醒，便下楼跑步，希望耗光体力后能睡一个好觉。

事实证明，中大奖的心情，不是跑跑步就能平复的。赖先生有个习惯，喝醉酒后就会呼呼大睡，雷打不醒。现在这种情况，他想也只能试试这种方法看能否让自己睡着。

赖先生原本的酒量是6瓶啤酒，但为了保险起见，他跑步回家后，将10瓶啤酒全部灌进了肚子。这个方法确实不错，赖先生不一会儿就昏睡了过去。但当他醒来的时候，一看表却发现，又到中午了。

赖先生怀着激动的心情在车站等到匆匆赶回的老婆。面对1000万元巨奖，家境一般的夫妻俩也不知所措，最后统一意见“先把奖金领回家再作打算。”于是第二天一大早就迅速来到了市体彩中心兑奖。

面对1000万 两个没想到

大奖得主赖先生14日带着妻子现身市体彩中心，穿着显得十分随意，但说话间不经意地掰弄手指，仍然显示出了他心底的紧张。他感慨：“这次中奖经历中有两个我没想到的地方，让我直到现在都不敢相信我真的中了1000万大奖。”

第一个没想到，大乐透头奖真的这么大。以前看报纸上总在宣传大乐透奖池大，头奖单注上千万是新常态，这次，他只花费了10元买了5注，竟然其中的一注真的中出了1注千万头奖，等于是2元中的1000万，真是让他太意外了。

第二个没想到，本以为已经被洗衣机毁掉的奖票，可能兑不了奖，竟然真能被自己抢救出来。看到洗衣机开始工作，而彩票在里面时，他体会到了什么是“世界上最遥远的距离”，真没想到还能把奖票重新找回来。“可能真是懒人有懒福，要是出去旅游前把衣服洗了……”赖先生无比感慨。

慈溪一彩民 中大乐透二等奖 28万

10月7日，在国庆假期接近尾声时，当晚开奖的第15117期超级大乐透为宁波慈溪彩民送上一份惊喜，该彩民喜中二等奖1注，收获奖金28.2万余元。

喜讯出自慈溪坎墩街道孙方村坎墩老街1202号的一家体彩销售网点，该网点销售员服务细致周到，经常热情为彩民朋友推荐购彩号码。据销售员介绍，由于黄金周期间网点购彩人流量较高，具体是哪位幸运彩民中了二等奖已经不清楚了。

对于此次中奖，销售员兴奋之余又有些惋惜地说：“那位彩民若是能再猜中一个号码的话，就能获得千万大奖了！”钱洪俊

北仑一女士 中5注排列3直选

10月17日，体彩排列3第15283期开奖，当期开奖号码为“234”，位于北仑新恒山路659号的一家体彩网点彩民喜中“排列3”直选5注，业主在高兴之余立刻打来报喜电话。

据了解，中奖者是一位女性的铁杆彩民，专攻排列3，对号码颇有研究，很有一套自己的购彩经验，这次也是将事先研究好的号码以直选倍投的方式进行投注，一举收获5200元奖金。在兑奖时，有一位男性彩民说：“现在还有谁会说女人对数字不敏感了。”

让球胜平负2串1稳冷结合 河南一彩民大额投注奖金颇丰

10月8日至14日，欧预赛再起烽烟，52场比赛受到众多彩民的关注。河南长垣一彩民在欧预赛期间采用稳冷结合的方式，大额投注让球胜平负2串1，最终中得130余万元的大奖。

具体投注情况：

周六030，欧预赛，挪威VS马耳他，让分胜平负：平[-2]@3.65；周日012，欧预赛，直布罗陀VS苏格兰，让分胜平负：负[3]@1.85。

首先来看较冷的直布罗陀VS苏格兰，本场比赛实力差距较大因此让球开售客队受让3球。直布罗陀虽然坐镇主场，但在欧预赛D组可谓实力最弱，此前9场比赛共失50球可见防守漏洞较大。两队小组赛首回合交锋，苏格兰就以6比1轻取对手，而本场又是小组赛最后一轮，苏格兰必然全力以赴争取3分的同时，争取更多净胜球，因此本场苏格兰打穿3球应在意料之中。

再来看较冷的挪威VS马耳他，挪威本场面对小组里至今未赢一场的马耳他，优势十分明显，因此当天竞彩仅开售了让球胜平负玩法，而且主队让2球。两队首回合较量挪威客场3比0轻取对手，本次坐镇主场打穿两球格局看似较为轻松。但考虑到挪威3天后还要客战意大利，因此选平，最终结果挪威2比0取胜马耳他，让球果然打出平局。

通过这位彩民的中奖分析可以看出，选择大额投注较稳的比赛也是可以中得大奖的。

大额投注切勿模仿，投注分析仅供参考

投注6元中1600万

大乐透奖池滚存至15.98亿

10月19日，超级大乐透第15122期开奖，全国开出1注1600万元头奖，花落陕西。当晚开奖后，奖池金额冲到15.98亿元，距离16亿大关仅有一步之遥。

本期的开奖号码：前区11、13、15、26、35，后区06、11。数据显示，陕西中出的1注1600万元头奖，出自安康。该彩民采用了6元2注单式追加投注，其中一注中得1600万元头奖，真是幸运。

本期二等奖开出36注，基本投注单注奖金22.29万多元，其中12注进行了追加投注，每注多拿奖金13.37万多元，使得二等奖单个最高奖金达35.66万多元。本期开奖后，大乐透奖池金额继续上升，直逼16亿大关，将有15.98亿元的高额奖池奖金滚入今天晚上第15123期的开奖，彩民朋友加油，不要错过中大奖的好时机。



体彩顶呱刮“幸运大转盘”大奖等你拿

十月黄金周虽然已经过去了，但体彩的活动却“乐不停”，为了感谢各位彩民一路以来的关注与支持，推出体彩顶呱刮“幸运大转盘”活动，来回馈各位新老彩民朋友的支持。

活动从10月19日00:00开始至11月8日23:59截止，各位用户可以通过“体彩顶呱刮”官方微信即可参与。本次活动特等奖为iphone6手机，共21台，一等奖为NBA移动硬盘，共60个，二等奖为NBA耳机，共60个，三等奖为NBA幸

运礼包（护腕、水杯、背包），共30套。需要注意的是，本次活动只针对腾讯微信用户。

那么，如何参与本次活动呢？方法很简单。直接关注“体彩顶呱刮”官方微信，点击“促销活动里的‘幸运大转盘’”菜单就能参加活动。新用户验证成功即送50个“彩豆”，老用户初次登录游戏即送30个“彩豆”，每次抽奖消耗20个“彩豆”，如果想要获得更多“彩豆”，可通过录入体彩顶呱刮票面信息、每日登陆活动、分享到朋友或

朋友圈。需要注意的是，票号录入只针对10元、20元、30元面值的顶呱刮彩票开展活动，其余票面录入无效。

活动结束后，“体彩顶呱刮”官方微信、中国体彩网和体彩顶呱刮等网站都将公布中奖用户名单。中奖用户需在中奖信息发布之日起至2015年11月11日20:00前，提交个人姓名、收货地址等信息，否则视为自动弃奖。主办方将在信息确认后5个工作日之内通过快递发出奖品，奖品不可兑付现金。活动具体内容详见中国体彩网。